

图片由中国热带农业科学院提供
儋州海南热带植物园内的瓷玫瑰。

幸福 花

二月十七日,市民游客在海口三角梅公园的
花海中游览。
本报记者 张茂 实习生 李楷 摄一月十七日,在三亚市崖州区三更村三角梅种植基地,农户在
为三角梅修剪花枝。
本报记者 王程龙 摄

科研 花



↓2月13日,在中国热带农业科学院热带作物品种资源研究所,科研人员正在观察记录花卉生长状态。该所目前已保存红纸扇、朱瑾、三角梅、沙漠玫瑰等7000多份4000多种花卉资源,研发出热带兰、红掌等新品种组培快繁技术,每年可繁育各类花卉种苗100多万株以上,以创新成果助力热带花卉品种国产化。

本报记者 武威 摄

琼州花开相映红

一花一叶皆成景。俯瞰3.54万平方公里的琼岛,绿色大地上花团锦簇。

在海口花卉大世界、三角梅公园、桂林洋国家热带农业公园等地,鲜花应季而开。市民按捺不住喜悦之情,将抓拍的照片分享给亲朋好友。这些花突破了空间,亦“盛开”在社交平台上。在三亚市崖州区三更村,村民利用自家庭院种植三角梅,采用“专业公司+村集体公司+农户”的模式发展三角梅种植产业,多方合力培育出一朵朵乡村振兴产业发展之“花”。

幸福之“花”开在公园、庭院,也开在人们心里。

在海南热带雨林国家公园,有的花长在粗壮树干上,有的花开在靠近树根的地方……无须借助魔法,这些活泼的生命,用绽放讲述了热带雨林生物多样性的故事。生态环保之“花”扎根于雨林,也开在护林员心里。

在中国热带农业科学院热带作物品种资源研究所,一双双创新之手,埋头研发新优品种,只为了让更多热带花卉品种国产化。科研之“花”怒放在科研人员心里。

合作之“花”、休闲度假之“花”……还有无数花朵,如星火点亮琼岛,争奇斗艳,令这片土地焕发出新的光彩。

编者按



生态 花

①炮仗花。
②黄花鸡蛋花。

图片由中国热带农业科学院提供
海南热带雨林国家公园五指山片区的紫金牛科植物杜茎山。
本报记者 李天平 摄



沙漠玫瑰。中国热带农业科学院提供



红纸扇。中国热带农业科学院提供

朱瑾。本报记者 武威 摄